
第２６８５回例会報告議事録
日時　令和４年９月２７日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　青森県の豪雨被害への義援金にご協力いただいた皆様、ありがとうござ
いました。今週も集金しますので、まだの方はよろしかったら宜しくお願いしま
す。
　今週土曜日（１０月１日）にＴＫＰガーデンシティ千葉で研修系３委員会合同
セミナーが行われます。日暮幹事と２人でリアルで参加してまいります。

　最近、お子さんの事故や事件を耳にして心が痛みます。私は第四小学校の時にＰＴＡの役員を
５、６年やり、今の我孫子市の教育委員長をされている丸さんと月一でお話しする機会がありま
した。久しぶりに丸さんと連絡を取り、昨今の我孫子市の子ども達に対して学校はどう考えてい
るのか等をロータリアンとして伺いたいと思っています。
　これから台風等ありますので、皆様もお気をつけてお過ごしください。

藤本会長会長挨拶

　９月はロータリーの特別月間として「基本的教育と識字率の向上」月間で
す。日本では義務教育がこれだけされていますので、日本ではあまりどうなのか
なというテーマなのですが、先般「ケーキの切れない非行少年たち 」という本
が発行されました。重大な犯罪を犯した子ども達にケーキワンホールを三等分
に切るようにと言うと切れないのです。

　日本における義務教育というと小学校、中学校です。この義務というのは親が子どもに学校
に行かせる義務がある、義務です。子どもにあるのは権利なのです。これはコペルニクス的転回
です。子どもがいやいやながら学校に義務だから行くのではなく、子どもが学校に行くのは権利
なのです。
　ロータリーにおいても権利と義務があります。例会に出る権利です。義務とは２つあります。
会費を払うこと、ロータリーの友を読むことです。今、こんな大きなことを言っていますが、私も以
前はロータリーの友は山積みになっていました。
　そんな見方もあるんだと思って心の隅に置いておいていただければ幸甚でございます。
　１０月２４日はポリオデーで、１０月２３日（日）に第１１グループで柏のダブルデッキ上にてポリ
オ撲滅の啓蒙キャンペーンを行います。我孫子の皆様にもぜひご参加いただければと思います。
９月２５日からダブルデッキ上のハイビジョンで１０分に１回、１１グループで作った３０秒のポリ
オ撲滅キャンペーンの映像が流れます。２３日はぜひ赤いＴシャツを着てご参加ください。本日
はありがとうございました。

柏南ＲＣ　猫田ガバナー補佐ご挨拶

ロータリーソング「手に手つないで」
ゲ スト 	:	 国際ロータリー第２７９０地区
　　　　　第１１グループ　ガバナー補佐　猫田岳治様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 石原会員



梶委員長親睦委員会報告

２５名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率７３．５２％
業務による欠席：荒井会員、上村（英）会員、齋藤会員、関根会員、寺井会員、
　　　　　　　　服部会員、福武会員、前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：古小野会員、古谷野会員、仲江会員

　１０月１５日生まれの松本会員、お誕生日おめでとうございます。

野田委員長出席委員会報告

・青森県の豪雨災害の支援金は１人千円寄付をいただき、３万円クラブから支
援することになっています。まだの方はよろしくお願いいたします。今月末に振
り込もうと思っています。

・１０月２５日（火）に１１グループの合同例会および情報研修会がクレストホテ
ルで行われます。出欠が１０月７日までになっておりますので、皆様出席の方
をよろしくお願いいたします。

・第３回ＲＬＩブラッシュアップ研修会の案内が来ています。参加される方は事
務局の方までお声がけください。

・訃報　柏西ＲＣ　松本ユミ会員が９月２１日に逝去されました。通夜告別式
の詳細は事務局の方までお願いいたします。

日暮幹事幹事報告

松本会員より
　ご無沙汰しております。どうしても仕事柄、事情がございまして出席ができな
くて申し訳ありません。
　７４歳になります。コロナの関
係であることにひとつ気がつき

ました。コロナ感染者数と患者数が逆行するので
す。コロナ感染者が増えますと患者が減ります。コ
ロナ感染者が減ると患者が増えます。６０代、７０
代の方が多いのでそうなります。何回も同じような
ことが起きました。
　治療に関しては、自分なりに納得のいく治療を
やっていけば、これからも続けられるのではと思っ
ています。
　コロナがないことを願って、今後ともどうぞよろ
しくお願いいたします。



　７月に入会したてで日が浅く、先月に卓話を頼まれまして、心がどんよりした
感じでした。朝からドキドキ感と今だに足が震えているような状況です。２０分
話してくれと言うことですが、初めての経験です。原稿を２、３週間前から書い
ては捨て書いては捨てしていました。皆の前で恥かきたくねぇな、なんか格好い
いこと言わなきゃなんねぇかなと思うのですが、まとまらないので支離滅裂にな
ると思いますがご容赦いただきたいと思います。

　私は６２になりますが、この年代は車が好きな方が多いと思います。僕は走らせるのが好き
で、結婚するまではバイクに乗っていました。
　４０半ばになって中学生の息子が「お父さん、僕Ｆ－１ドライバーになりたい」と言い出し、茨城
の方のレンタルカート場に連れて行ったら、筋がいいからちゃんとしたレーシングカートに乗った
方がいいんじゃないかと言われて、守谷にあるカートショップにお世話になりました。子どもの送
り迎えをしていて、モータースポーツは元々好きだったので自分も４５の時からレーシングカート
に２年乗りました。息子が４輪に乗っているのを見て面白そうなので乗り始め、鈴鹿のガレージ
さんにお世話になりました。
　生まれも育ちも我孫子の天王台です。先祖代々百姓です。
　天王台の駅ができたのが私が小学校６年生の頃でした。子どもの頃遊んでいた畑や田んぼ、
山が宅地になりました。早くに父を亡くしているので祖父が家業をやっていましたが、百姓やって
る場合じゃねぇ、現金収入だ、ということで駅前にあった畑を駐車場にして、段 人々が増えてき
て、アパートになり、マンションになり、貸しビルになりました。今は不動産賃貸をしております。
　祖父が亡くなったのが昭和６２年のバブル期で景気がよかったので、ＮＥＣ関連の会社さんが
入るということで事務所ビルを建てましたが、景気が悪くなり、空きスペースができました。
　１３、４年前にカーブスというフィットネスの紹介をテレビでしていて、空きスペースに合うなと
思いカーブスに連絡をし、１３年前に１号店を天王台にオープンしました。その２年後に湖北に２
店目をやっています。カーブスはフランチャイズで全国に２千店舗弱あります。
　今まで不動産の仕事をやってきて人を使う仕事ではなかったので、これは大変でした。私と女
房と事務員さん１人位で２０年以上やっています。本部がちゃんと面倒を見ますから、ということ
だったのですが、やってみたら大変でした。
　まずスタッフが４名が必要で、面接、採用ということから大変でした。本部のマニュアルがあっ
て、スタッフが研修キャンプに行きます。メンバーさんを募集するのも大変で、スタッフが一人一
人、飛び込みで営業活動をしましたが、こなせなくて泣きながら帰ってくるコもいました。
　今２店舗でメンバーさんが８００人弱いらっしゃいます。１日の来店数は１００〜１５０名くらい
です。日曜日が休みなので月曜日は大体１５０名位いらっしゃいます。
　カーブスはメンバーさんが必ず紹介を取っていくのでメンバーが増えます。紹介を取るまでに一
番大切なことは、スタッフがメンバーさん一人一人を確実に覚えていることです。スタッフは入社
するとまずメンバーさん全員の顔と名前を覚えます。
　２店舗の場所は近いのでスタッフもシャッフルしながらやっていて、スタッフは２店舗のメン
バーさん全員を覚えています。
　メンバーさんが何のためにカーブスに来ているのかということが一番大事なところです。
　たとえばゴルフを年を取ってもやりたいためにカーブスに来ている方には、カーブスに来てい
る目的を覚えていれば「この間のゴルフはどうでしたか」と自然に声をかけることができます。
　カーブス本部のマニュアルがあり、トークの台本もあるのですが、マニュアル通りにやっている
と心が入りません。そうすると紹介が取れません。頑張って言っているのですが紹介が取れない
からスタッフはどんどん疲弊していきます。
　うちより先に始めたオーナーさんに相談したら、マニュアル通りだと心がないからダメだと言わ
れました。まず経営者側がスタッフに対して真剣に向き合っていく。人を見て感じて感謝してい

川村会員卓話



　本日は、松本会員、お誕生日おめでとうございます。川村会員、卓話をありがとうございました。今
年の新入会員はダブルまーくんですね。私もロータリーの知識がまだまだありません。一緒にロータ
リーの奥深さを楽しんでいきたいと思いますので今後ともよろしくお願いします。
　猫田ガバナー補佐、ありがとうございました。来月、猫田さんと一緒に他のグループの例会に
メーキャップに行きます。
　これをもちまして例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘

く、ということを教わりました。
　我々経営者は従業員を守っていかなければいけない。従業員の生活や家族も守っていかなけ
ればいけない。そういう所まで見ていなかったと反省しました。
　カーブスをやって１２、３年になりますが、すごく勉強になりました。大変でしたが、始めてよ
かったなと思っています。
　ロータリーも小池さんに誘っていただいて最初は断っていたのですが、皆さんはどんなことをし
ているんだろうとか、自分に何ができるのか、何かできることがあるのではないかと思って入りま
した。
　今、倅と一緒に仕事をしているのですが、毎回、会社に戻って、今日はこんな話で、こんなこと
があって、自分はこんな風に思ったというような話をすると、「ただ親睦で昼食食べに行ってるん
じゃないんだ」と倅に言われます。
　まだまだ何もできませんが、ロータリーで自分ができることを考えながら貢献できればいいな
と思っています。今日はありがとうございました。

Ｑ：店舗を増やす予定はありますか。
Ａ：コロナでメンバーさんが３分の１以上退会されました。退会された方や休会されている方に
「落ち着いたらまた是非戻ってきてください。待ってますよ」というアクションを起こし、今やっと
コロナ前の８、９割まで戻りました。女性専用で、熱心に来られる６０代、７０代の方が多いので、
なるべく運動できる場を続けていきたいなと思っています。

　おととい、土日で米山梅吉の旅行に行ってきました。６回位行っているので
すが、カウンセラー自身も減ってきています。米山の学生も２０数名でいつもよ
り少なかったです。
　一泊二日の旅行でしたが、その中で光る出来事がいっぱいあります。垣間
見る程度ですが、日本に来たくて真剣にやっている学生をサポートすることは
ロータリーの活動の中でも光っている活動だと思っています。

鈴木会員米山委員会報告



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

お名前 メッセージ 金　額
猫田岳治

ガバナー補佐 １０／２３ポリオデー宜しくお願いします。 １,０００円　

藤本会長 松本先生 おめでとうございます。
川村会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

日暮幹事 川村会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
石原会員 川村さん 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
梶会員 川村さん 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

上村（文）会員 川村さん卓話ありがとうございます。
特にカーブスの話良かったです。 １,０００円　

川村会員 今日はありがとうございました。 １,０００円　
木村（隆）会員 川村会員、卓話 有難うございました。 １,０００円　
木村（政）会員 １,０００円　

小池会員 川村会員 卓話ありがとうございました。 ２,０００円　
鈴木会員 川村さんお話ありがとうございました １,０００円　
松本会員 誕生祝いありがとうございます。 １,０００円　
村越会員 川村会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
栁田会員 川村会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 １５,０００円　
今期累計 １４９,０００円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用

今週の表紙「竹内神社」千葉県我孫子市布佐1220番地
竹内神社の例大祭は江戸中期の享保年間に始まった歴史ある伝統行事です。竹内神社の氏子である５町内が持
ち回りで行い、五穀豊穣を祈願します。成田街道（国道356号線）沿いで神輿・山車が巡行する際は大勢の見
物客で賑わいます。2011年は東日本大震災で受けた液状化被害の為中止となりましたが、住人らの「復興に
つなげたい」との思いで翌年から再開しました。


